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Νέος Πρεσβύτερος στην Εκκλησία της 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου Βόλου λειτούργησε σήμερα, 2η 
Κυριακή του Τριωδίου, του Ασώτου, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, όπου τέλεσε την εις Πρεσβύτερον 
Χειροτονία του Διακόνου π. Δημητρίου Καμζιόλη, 31 ετών, 
εγγάμου, Αποφοίτου του ΙΕΚ Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
Σπουδαστού της ΣΜΥΚ, παρουσία της Υφυπουργού Παιδείας, 
Θρησκευμάτων & Αθλητισμού κ. Ζέττας Μακρή και πλήθους 
πιστών.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος εξήρε την ειλικρίνεια, την απλότητα και την 
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αφοσίωση του νέου Πρεσβύτερου στον Χριστό και την Εκκλησία, τονίζοντας ότι η 
ιεροσύνη είναι μια αποστολή ζωής που απαιτεί αυταπάρνηση και θυσιαστική 
αγάπη. Κάλεσε τον π. Δημήτριο να παραμείνει πιστός στον σκοπό του, 
υπογραμμίζοντας «Σε καλώ να γίνεις πατέρας. Ένας αληθινός, αυθεντικός, 
ουσιαστικός πατέρας, ιερέας των μυστηρίων που ο Χριστός μας παρέδωσε. Να 
θυμάσαι πάντοτε ότι δεν είμαστε για να δικάσουμε τους ανθρώπους, αλλά για να 
τους διακονήσουμε και να τους σώσουμε. Να περιμένεις με ανοιχτές αγκάλες την 
επιστροφή τους, όπως ο Πατέρας της Παραβολής του Ασώτου».

Στη συνέχεια ο Σεβ. Ιγνάτιος, επισήμανε τη σημασία της αφοσίωσης και της 
ανιδιοτελούς διακονίας, αναφέροντας ότι η πνευματικότητα και η αυθεντικότητα 
ενός ιερέα αποτελούν κρίσιμα στοιχεία για την έμπνευση και την καθοδήγηση των 
πιστών «Οι άνθρωποι έχουν αισθητήριο. Δεν πλησιάζουν εύκολα τον ιερέα που 
λειτουργεί επαγγελματικά, αλλά ζητούν τον αφοσιωμένο και αφιερωμένο ιερέα. Να 
είσαι αφοσιωμένος στο έργο σου, με τα πνευματικά χαρίσματα που σου δίνει ο 
Θεός, για να εκφράζεις την Εκκλησία ως μητέρα και Πατέρα μαζί».

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην εκπαίδευση 
του π. Δημητρίου, τονίζοντας τη σημασία της ΣΜΥΚ, την οποία ο νέος 
Πρεσβύτερος παρακολουθεί, καθώς και τη στήριξη του Ιδρύματος της 
Μητροπόλεως Δημητριάδος «Η ΣΜΥΚ, που ιδρύθηκε με τη συνεργασία της 
Εκκλησίας και της Πολιτείας, αποτελεί μια σημαντική πρωτοβουλία για τη στήριξη 
των υποψηφίων κληρικών που δεν ακολουθούν πανεπιστημιακές σπουδές. Με διετή 
εκπαίδευση, οι σπουδαστές αποκτούν τα απαραίτητα προσόντα για την ιεροσύνη, 
ενώ εμείς, ως Εκκλησία, διασφαλίζουμε ότι οι νέοι ιερείς μας θα είναι άρτια 
καταρτισμένοι και ικανοί να διακονήσουν με αφοσίωση και πνευματικότητα. Η 
τοπική μας Εκκλησία, μέσω του Ιδρύματός της, προσφέρει στήριξη και φροντίδα 
στους κληρικούς, ακόμα και σε περιπτώσεις που δεν υπάρχει κρατική μέριμνα. Το 
Ίδρυμά μας παραμένει ζωντανό, χάρη στους πιστούς μας, και επιτρέπει στους 
νέους μας να συνεχίσουν το έργο τους με αξιοπρέπεια και αφοσίωση».

Προ του τέλους, ο Σεβασμιώτατος απένειμε το οφίκιο του Οικονόμου στον π. 
Κωνσταντίνο Καφίδα, Εφημέριο της Ιεράς Μονής Αγίου Γερασίμου Μακρυνίτσης και 
Πνευματικό του π. Δημητρίου, τον οποίο ευχαρίστησε για την ταπεινή και 
καρποφόρο διακονία του, μαζί με την Πρεσβυτέρα του και τον κάλεσε με τον ίδιο 
ζήλο να συνεχίσει το έργο του.

Ο νέος Πρεσβύτερος, θα υπηρετήσει αρχικά στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του 
Χριστού Βόλου, όπου θα ολοκληρώσει την προετοιμασία του για την ιερατική του 
διακονία.














